「ＳＡＧＡ２０２４みやき町実行委員会」Instagram運用ポリシー

みやき町ソーシャルメディアサービス運用実施手順書に基づき、ＳＡＧＡ２０２４みやき町実行委員会が運用するInstagramの運用ポリシーを、次のとおり定めます。

１　アカウント情報および運用管理者
ソーシャルメディアサービス名
Instagram（インスタグラム）
　
アカウント名
Saga2024_miyaki

アカウントURL
https://www.instagram.com/saga2024_miyaki/

運用管理者・投稿者
運用管理責任者はＳＡＧＡ２０２４みやき町実行委員会事務局次長とし、発信は事務局次長の責任の下、ＳＡＧＡ２０２４みやき町実行委員会事務局が行います。

２　目的および発信する内容
令和6年度に開催される国民スポーツ大会の気運醸成として、ＳＡＧＡ２０２４に関する情報など広く啓発すること。

３　運用時間
原則として、平日８時３０分～１７時１５分の時間帯に不定期で情報発信します。ただし、大会開催期間中やイベント期間中など必要に応じて発信する場合もあります。

４　運用方法
当アカウントは情報発信を目的としたアカウントとして活用します。原則コメントやダイレクトメッセージに対しての返信は行いません。

５　投稿時の注意点
堅苦しい表現を避け、親しみを持つことができるような表現を使用します。
利用者にとって分かりやすく親しみやすい情報の発信に努めます。


６　免責事項
・公式ＳＮＳへの投稿は細心の注意を払って行いますが、情報の正確性、完全性、有用性について保証するものではありません。
・当アカウントを利用することで生じた直接・間接的な損失について、みやき町は一切責任を負わないものとします。
・当アカウントに投稿されたコメントに関して、みやき町は一切責任を負わないものとします。
・当アカウントの内容は予告なく変更することがあります。
また。みやき町は、予告なく運用ポリシーの変更や運用方法の見直し、または中止をする場合があります。

７　著作権について
原則として、当アカウントに掲載している情報（文章、写真、動画、イラストなど）の著作権はみやき町または原著作者に帰属します。また、「私的使用のための複製」や「引用」などと著作権法上認められる場合などには、転載の対象となる内容を変えず、「引用：ＳＡＧＡ２０２４みやき町実行委員会公式インスタグラム」などと出所を明記してください。ただしインスタグラムの機能を使用し、情報拡散していただくことは問題ありません。

８　削除ルールについて
利用者が当アカウントにコメントを投稿する場合、下記の事項に該当する行為を禁じます。
禁止行為をした、またはする恐れがあるとページ運営者が判断した場合には、事前に通告することなくコメントの削除や利用制限等をする場合があります。

・公の秩序または善良の風俗に反する内容
・当アカウントの掲載内容に対して、著しくかけ離れている内容
・町や実行委員会、第三者を誹謗・中傷し、名誉や信用を傷つける内容
・町や実行委員会を含んだ他者になりすますなど、虚偽や事実と異なる内容
・政治や選挙、宗教活動またはこれからに類似する内容
・法律・法令等に違反している、または違反する恐れがある内容
・わいせつな内容を含む不適切な内容
・広告・宣伝・勧誘・営業活動、その他営利を目的とした内容
・町や実行委員会、第三者の著作権、肖像権、その他知的財産権を侵害する内容
・インスタグラム利用規約に反する内容
・その他、ページ運営者が不適切と判断した内容

９　問合せ
[bookmark: _GoBack]当アカウントに関するご意見やお問い合わせは、ＳＡＧＡ２０２４みやき町実行委員会メールアドレス（syakaikyouiku@town.miyaki.lg.jp）へお送りください。
